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[bookmark: _Toc11136203]Предисловие
[bookmark: _GoBack]Выборочное наблюдение качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения проводится начиная с 2013 года с периодичностью раз в два года. Наблюдение проводится путем опроса населения по выборочному кругу домашних хозяйств, включенных в регулярное обследование бюджетов домашних хозяйств (ОБДХ). В 2017 году наблюдением было охвачено 48 тысяч домашних хозяйств на всей территории Российской Федерации. Во Владимирской области в обследовании приняли участие 550 домашних хозяйств, расположенных на 19 участках наблюдения: 15 в городской местности (все районы г. Владимира, г. Муром, г. Ковров, г. Вязники, г. Гусь-Хрустальный, г. Юрьев-Польский, г. Меленки, г. Лакинск) и 4 участка в сельской местности (пос. Головино Судогодского района, с. Торчино Суздальского района, с. Федоровское Юрьев-Польского района и дер. Орлово Муромского района). Опрос проводился с 15 по 29 июля.
 Цель проведения наблюдения – получение статистической информации, отражающей фактические потребности населения в получении образовательных и медицинских услуг, социальном обслуживании, услуг в области содействия занятости населения, удовлетворенность населения объемом и качеством полученных услуг, их влияние на уровень благосостояния семей. Результаты обследования предназначены для разработки и оценки эффективности мер по реализации Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, государственных программ, направленных на обеспечение доступности и получения качественных услуг в сфере образования, медицинского и социального обслуживания для всех категорий населения, услуг в области содействия занятости населения.
В настоящий статистический сборник включены итоги Выборочного наблюдения качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения за 2017 год по Владимирской области. По ряду показателей приведены данные за 2015 год, а также по Российской Федерации в целом и по регионам Центрального федерального округа.
Статистический сборник подготовлен отделом статистики уровня жизни и обследований домашних хозяйств, тел. (4922)53-13-36
По вопросам приобретения Вы можете обращаться: 
по телефону: (4922) 53-29-99 
электронная почта: P33_AfoninaSA@gks.ru
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